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PROCES VERBAL  

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

 

Vendredi 22 Septembre 2023 
A 19h00 – Haras du Pin 

 
Les opérations de pointage, une fois effectuées, permettent de constater que le quorum 

fixé statutairement pour l’assemblée générale ordinaire est atteint. 
Sur un total de 75 clubs affiliés, représentant un total de 425 voix, 69.33% des clubs sont 

présents physiquement ou représentés par pouvoir, ceux-ci représentant un total de 77.18% des 
voix. 

 
Ordre du jour : 
 

- Appel des délégués  

- Adoption du PV de la dernière AG du 28-01-2023 

- Présentation et adoption des comptes de l’exercice 2022/2023 

- Vote du Budget 2023-2024 

- Présentation et adoption du rapport Moral de la saison 2022/2023 

- Vote pour les sièges vacants du comité directeur 

Présents : Sébastien GOURDEL, Patrick BAILLARD, Brigitte FRANCOIS, Raymond LAPORTE, Hervé 
MATYNIAK, Thierry BELLENGER, Thierry PELLERIN, Isabelle DALLET, Gérard LE CAIGNEC, Sylvain 
MORICE, Jean BLANCHETIERE. 
 
Pour le département de l’Orne : Christophe DE BALORRE (Président) 
 
Pour la Ligue : Pierre LERESTEUX (Président), Roger DESHEULLES (Secrétaire Général), Florent 
JIQUEL (Conseiller Technique) 
 
Officiels : André LOUP et Didier DUTHEIL (Anciens présidents du DOF), Laurent PITARD (Proviseur 
du collège de Gacé), Mr et Madame FARCY. 
 

Le Président Sébastien GOURDEL ouvre la séance à 19h00 en remerciant les clubs de leur 
présence ainsi que le personnel ayant œuvré à l’organisation de cette assemblée générale. Le 
Président Sébastien GOURDEL dresse un rapide bilan de la saison écoulée et évoque forcément la 
disparition de notre secrétaire général Joël LEPROVOST qui nous as quitté le 2 mai. Le Président 
demande une minute de silence en sa mémoire et pour toutes celles et ceux qui nous ont quitté la 
saison dernière. Après cette minute de silence parfaitement respectée, l’assemblée peut démarrer. 
 
Le Président du département accueille les personnes présentes et rappel que le Haras du Pin est 
depuis le 1er janvier propriété du département. Il rappelle que le département s’engage pour les 
infrastructures Ornaises et qu’il a conscience que le football est un vecteur de lien social fort sur 
notre territoire. 
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Le Président Sébastien GOURDEL rappelle les grandes lignes du Procès-Verbal de la dernière 
Assemblée Générale qui a eu lieu le 28 janvier 2023 et propose ensuite le vote de celui-ci. 
 
Résultat du vote : 

✓  Sont POUR : 261 
✓ Sont CONTRE : 29 
 
Le Procès-verbal de la dernière Assemblée Générale du 28 Janvier 2023 est adopté à 
l’unanimité. 

 
 
Un premier bloc de récompense pour les clubs champions lors de la saison 2022/2023, chaque club 
reçoit une récompense par équipe championne. Pour cette première vague de récompenses, les 
clubs sont : US Alencon, FC Argentan, La Selle la Forge, Olympique Alencon, US Meloise, EP Ranes, 
US Flerienne, SAM Football, Conde sur Sarthe, AS Sarceaux, Pays Aiglon. Les trophées sont remis 
par Jean BLANCHETIERE, membre du comité directeur et président de la commission de gestion des 
compétitions. 
 
 
 
Intervention : 
 
Thierry BELLENGER, trésorier du district, présente le bilan de l’exercice comptable de la saison 
2022/2023 
 
Bruno LEGUERINAIS, commissaire aux comptes, absent pour raison médicale, son rapport 
financier est lu par Thierry BELLENGER, il fait apparaitre une situation saine des comptes du 
district. 
 
À la suite de ces présentations de bilan, Sébastien GOURDEL propose d’affecter le résultat de 
l’exercice comptable 2022/2023 au FAFO (Fond d’aide au football Ornais) pour l’exercice 
2022/2023.  
 
Résultat du vote pour le bilan 2022/2023 : 

✓  Sont POUR : 264 
✓ Sont CONTRE : 14 

 
Résultat du vote pour l’affectation du résultat au FAFO : 

✓  Sont POUR : 285 
✓ Sont CONTRE : 5 
 

Résultat du vote pour le budget 2023/2024 : 
✓  Sont POUR : 243 
✓ Sont CONTRE : 32 
 

La présentation des comptes, le rapport du commissaire aux comptes, la proposition d’affectation 
et le budget 2023/2024 sont adoptées à l’unanimité.  
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Remise des Labels : 
 
Gérard LE CAIGNEC, membre du comité directeur et président de la commission football 
animation procède à la remise des labels aux clubs avec les dotations.  Les vainqueurs sont 
FC Flers, Groupement Jeunesse, US Athis, Boisthorel, Léopards Saint Georges, AS Berdhuis. 
Ils reçoivent leur plaque et recevront la dotation courant de la saison, celle-ci étant livrées 
à la Ligue et au Crédit Agricole. 
 
Remise de dotation « Toutes Foot » : 
 
Hervé MATYNIAK, membre du comité directeur et président de la commission féminine 
accompagné d’Elisa MONIN procède à la remise des dotations pour l’opération Toutes Foot 
aux clubs. Les lauréats sont AS Magny, Ecouves, US Alencon, Boisthorel, US Mortagne, AS 
Berdhuis 
 
Mise en avant de la section sportive de Gacé : 
 
Thierry PELLERIN, membre du comité directeur et de la commission Futsal procède à la 
remise de cadeau au proviseur du collège de Gacé, Monsieur Laurent PITARD pour le titre 
de champion de France UNSS Futsal de la saison dernière. Les élèves vainqueurs seront 
récompensés dans un deuxième temps directement au collège. 
 
 
Rapport Moral de la saison 2022/2023 : 
 
Marianne PESLE procède à la lecture du rapport moral de la saison 2022/2023 devant une 
assemblée attentive. Le président Sébastien GOURDEL propose celui-ci au vote. 
 
Résultat du vote pour le rapport moral 2022/2023 : 

✓  Sont POUR : 266 
✓ Sont CONTRE : 20 

 
Le rapport moral 2022/2023 est adopté à l’unanimité. 
 
Un second bloc de récompense pour les clubs champions lors de la saison 2022/2023 s’en suit, 
chaque club reçoit une récompense par équipe lauréate. Pour cette seconde vague de récompenses, 
les clubs sont : La Ferriere, AS Courteille, JS Tinchebray, Ecouves, FC Landais, US Andaine, Alencon 
FC, Bouce, US Athis, Groupement Jeunesse, US Mortagne, FC Flers, CO Ceauce. Les trophées sont 
remis par Sylvain MORICE, membre du comité directeur. 
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Trophée du Fair Play : 
 
Serge BONNEVILLE, président de la commission FAIR PLAY et Raymond LAPORTE procèdent à la 
remise des dotations pour les clubs vainqueurs lors de la saison 2022/2023. Ils ont une pensée 
pour Joël LE PROVOST qui était membre de cette commission. Les vainqueurs sont : 
 

Départemental 2 Départemental 1 

3 : CO CEAUCE 3 : CO CEAUCE 

2 : PUTANGES 2 : FC FLERS 

1 : OC BRIOUZE 1 : US ATHIS 

 
Les vainqueurs reçoivent un jeu de maillots tandis que les autres lauréats reçoivent des ballons. 
 
Intégration au comité directeur : 
 
Madame Sylvie LEROY n’ayant jamais été remplacée, et suite à la disparition de Joël LE PROVOST, 
deux sièges sont vacants au sein du comité directeur. Messieurs Bruno BECHET et Vincent 
KREMER-GENIN sont candidats pour ces deux sièges. Didier Dutheil fait lecture de la validité de ces 
deux candidatures par la commission de surveillance électorale. 
 
Bruno BECHET étant absent, une vidéo réalisée en amont est présentée aux participants quant à 
Vincent KREMER-GENIN il se présente face aux membres de l’assemblée. Le Président présente 
leurs candidatures au vote. 
 
Résultat du vote pour l’intégration de Bruno BECHET et Vincent KREMER-GENIN au sein du comité 
directeur : 

✓  Sont POUR : 265 
✓ Sont CONTRE : 29 

 
Les deux personnes intègreront le comité directeur jusqu’à la fin du mandat.  
 
Modification du nom d’une compétition : 
 
Le Président annonce que le challenge départemental sera renommé dès cette saison, 
challenge Départemental « Joël LE PROVOST » en accord avec la famille. Les 
applaudissements spontanées et nourris de l’assemblée, valident à l’unanimité cette 
proposition. A ce titre il sera fait l’acquisition d’un nouveau trophée, identique à celui des 
féminines. 
 
Remise des trophées aux arbitres : 
 
Eric ANDEOLE, chargé de désignation des arbitres, remet aux majors de la saison 2022/2023 
leurs cadeaux. Eric PETIBON pour la catégorie D1 et Luc LEMAITRE pour la catégorie D2. Ils 
reçoivent leurs trophées et un maillot noir en avant-première car tous les arbitres seront 
dotés durant cette saison. 
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Dotation Foot en Marchant : 
 
Thierry BELLENGER remet les dotations de la FFF aux nouvelles sections de football en 
marchant, US Alencon, US Meloise et l’AS Courteille. 
 
Intervention des personnalités : 
 

Monsieur Pierre LERESTEUX, président de la Ligue de Football de Normandie prend 
la parole pour féliciter le District pour son dynamisme. Il évoque également le soucis des 
arbitres en avançant le chiffre de 150 arbitres manquants sur tous le territoire Normands. 
Cela impacte les rencontres chaque week-end. Enfin il termine son allocution en parlant du 
bénévolat comme une valeur essentielle de notre sport, il n’imagine pas qu’un élu sportif 
puisse avoir un autre statut que celui de bénévole. 
 
Projet Vidéo : 
 
Frédéric ORTIZ fait le point sur l’avancée du projet vidéo et remercie les clubs de leur 
implication. Ce projet novateur et innovant nécessite encore des améliorations ma is les 
retours sont déjà très positifs. Le district continuera à accompagner les clubs pour leur 
développement. 
 
Clôture de l’Assemblée Générale : 
 

Plus aucune question n’apparaissant, Sébastien GOURDEL clôt l’assemblée générale ordinaire à 
20h45 et remercie les clubs de leur participation. Il profite de cette clôture pour remercier Madame 
BROSSARD, agent d’entretien du District qui a fait valoir son droit à la retraite au 1er septembre. 
Madame BROSSARD aura connu quatre présidents différents au district et va pouvoir profiter d’un 
repos bien mérité, les portes du DOF lui seront toujours ouvertes. 
 
 
 

Le Président, Le co-Président 
Sébastien GOURDEL Patrick BAILLARD 

 


